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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Οικονομικών, Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίμων 

Θέμα: Άδικη επιβολή τέλους εισόδου στην Κεντρική Λαχαναγορά Θεσσαλονίκης 

 

Δεδομένης της ασφυκτικής κατάστασης στην οικονομία που έχει πυροδοτήσει ο 

πληθωρισμός και η ενεργειακή απογύμνωση της χώρας, είναι επιτακτική η ανάγκη 

προστασίας των καταναλωτών τουλάχιστον όσον αφορά τα βασικά είδη διατροφής.  

Ο Σύνδεσμος Εμπόρων Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης μας πληροφόρησε με πρόσφατη 

ανακοίνωση του για αυξήσεις των τελών εισόδου για τους αγοραστές στην Κεντρική 

Λαχαναγορά Θεσσαλονίκης, δηλώνοντας εύλογα την πλήρη αντίρρηση του στη σχετική 

απόφαση της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης. Μάλιστα, οι εν λόγω αυξήσεις φθάνουν έως 

και 1250%, με αποτέλεσμα οι τιμές των εμπορευμάτων που διακινούνται εντός της 

λαχαναγοράς να αυξάνονται εκθετικά και το κόστος να μετακυλίεται στους καταναλωτές στη 

συμπρωτεύουσα, οι οποίοι βλέπουν το εισόδημά τους να εξανεμίζεται και λόγω των υψηλών 

τιμών στα βασικά αγαθά πέρα από τους λογαριασμούς ρεύματος και  του φυσικού αερίου 

που ήδη αδυνατούν να πληρώσουν. Την ίδια στιγμή, στην Κεντρική Αγορά Αθηνών δεν 

επιβάλλεται αντίστοιχο τέλος και αυτό δημιουργεί μια κατάφωρη αδικία, καθώς πρόκειται 

περί του ορισμού της διακριτικής μεταχείρισης. 

Τέλος, οι Κεντρικές Αγορές ανά τη χώρα υποτίθεται ότι πρέπει να προωθούν τη βέλτιστη, και 

για τους παραγωγούς και για τους καταναλωτές, διακίνηση αγροτικών και άλλων προϊόντων 

συμβάλλοντας στη μέγιστη δυνατή ευημερία αποφεύγοντας τη δημιουργία τόσο 
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ολιγοπωλιακών δομών όσο και συνθηκών που δημιουργούν υπερκέρδη για τους λίγους και 

πολλαπλά βάρη για τους πολλούς. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, 

 

 
Ερωτώνται οι κ. Υπουργοί :  

- Πώς προτίθενται να προστατέψουν παραγωγούς, εμπόρους και καταναλωτές της 
συμπρωτεύουσας σε μια τόσο δυσμενή οικονομική συγκυρία; 

- Προτίθενται να λάβουν πρωτοβουλία κατάργησης των τελών εισόδου στην  Κεντρική 
Λαχαναγορά Θεσσαλονίκης; 

 

 
Η ερωτώσα βουλεύτρια 

 

 

 

 

 

Μαρία Απατζίδη 

 

 




